

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
кр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ
і Адміністрація: ули-
ца Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають-
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женням оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незачептані від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Перадплата у Львові
в бюрі дневників
пасажа Гавемана ч. 9 і
в н. в. Старостлах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40

Поодинокое число 2 с.
З почтовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

З австрійської делегації. — Війна на Балкані

В австрійській делегації дел. Лехер гово-
рив, що дальше тривання небезпечности війни
потягне за собою великі економічні шкоди.
Мораторія, запоряджена в трех балканських
державках, спричинює, що сума 80 мільонів стає
ся сумнівною. Бесідник надіє ся, що небаром
мусить наступити звільнене напруження, бо пер-
есвідчений, що небаром настане італійсько-
турецкий мир.

Дел. Романчук заявив, що всі народи
попирають як найгорячіше змагання міністра
заграничних справ, які зміряють до удержання
мира. Балканським народам треба полишити
Балкан і переконати їх, що Австрія є могучим
але безкористним і певним приятелем. Від
Росії, яка на Балкані має більший вплив ніж
Австрія, зависить в першій радї дальший роз-
виток подій на Балкані.

Последніми часами Росія, що правда
неофіційна але півофіційна, звернула свою
увагу на Галичину. Дуже впливові особи та
російські часописи хочуть анектувати для
Росії Українців як Москалів, коли не терито-
рияльно то принайменше під національним
ваглядом. На жаль серед австрійських політи-

ків находять ся такі, які певно не зі злої волі
ідуть сим намірам Росії на поміч. Що-до про-
мови дра Крамаржа бесідник мусить ствердити,
що Українці з політичних ваглядів не угніта-
ють нікого, не угнітають навіть своїх против-
ників.

Бесідник стверджує, що в Галичині та
на Буковині нема Москалів, з винятком 4000
Липованів на Буковині. Правительство в Га-
личині виграванем москвофільської фракції про-
ти Українців, спричинило се, що багато з роз-
пуки шукало оборони в москвофільстві. Що
правда, москвофільський рух не глибокий і не-
ровповсюднений, але може зробити ся небез-
печним; устав би він тоді, колиб Австрія
уваглядила бажання Українців, яких вірність
є випробована та які були завжди сильною
підпорою держави. Відтак бесідник обговорював
відносини в Галичині, а вкінці пригадав слова
Байста, який, коли серед Українців ширили
ся москвофільські струї, сказав до них: „Завер-
ніть, коли вам лежить на серці добро держави
та монархії!“

Потім говорили делегати: Глянц, Кльо-
фач, який сказав, що австрійська дипломатія
повинна використати хибні російської дипло-
матії і еманципацією балканських народів
повинна взяти їх під свій протекторат; дел.
Немей, який полемізував з висновками Лехера
та заявив, що чеські соціялісти не попирають
москвофільської політики п. Крамаржа, а вкінці

жалів ся на лихе поводження з чеськими робіт-
никами в Пруссії; дел. Удржаль зазначив, що
вину теперішнього, критичного положення поно-
сять великі держави. Австрійська політика по-
винна більше увагляти Славян, а не бути
лише для Німців і Мадярів.

І так європейській дипломатії не удало
ся спинити війну на Балкані. Черногора ви-
переджуючи їй вручене європейської ноти, ви-
повіла передвчера на 1½ годяни перед тим
війну Туреччині. Що інші балканські держа-
ви пійдуть в її сліди, не підлягає вже майже
ніяким сумнівам.

Після французских донесень нота вручена
передвчера представителями Австрії і Росії в
столицях балканських держав має такий зміст:
Правительства Росії і Австрії заявляють бал-
канським державкам, що: 1) держави осуджу-
ють рішучо всякі зарядження, які могли би ви-
кликати забуренє мира, 2) опираючи ся на арт.
23 берлінського договору, держави в інтересі
населеня возьмуть самі в свої руки здійсненє
реформи адміністрації європейської Туреччини,
при чім розуміє ся само собою, що реформи не
можуть обмежити зверхництва султана і про-
стору отоманської держави; заява та впрочім
застерігає державам свободу піанійшого абірно-
го розсліду реформ; 3) коли би мимо того ви-
бухла війна між державками балканськими а
отоманською державкою, то держави в закінче-
нню єї не дозволять на ніяку зміну територи-

Ві Віллі Вінкі.

(З англійського — Редіярда Кіплінга).

(Конець).

Глибока тишина панувала в цілім домі.
Ві Віллі Вінкі думав ще хвилю про страшний
гнів свого батька — відтак перервав арешт.
Зійшов до стайні на долину і велів осідлати
свого куцика. В торжественнім спокою поранку
видавався єму, немов би цілий світ втишив
ся, аби з зачудованем глядіти на Ві Віллі
Вінкі, що став ся винним злочину бунту.
Заспаний грім привів коня, а що по однім
великім злочині вей мінші провини видавались
малозначучими, сказав єму Ві Віллі Вінкі, що
іде до сагіба (пана) Коппі та рушив повільним
бігом. Ледве минув ріг дому, покинув ся і
пустив ся гальопом, як лиш скоро єго кінь міг
бігти, в напрямі ріки.

Але найдіпший куцик не може здігнати
гальопуючого англійського коня. Міс Алярдайс
значно випередила єго; вже минула поля і
спячі війскові варті і копита єї коня загу-
тіли по ріні ріки, коли Ві Віллі Вінкі покинув
війскову станицю, а тим самим британську
Індію. Похилений наперед і бючи куцика пе-
редетів Ві Віллі Вінкі на афганський бік і міг
ще бачити, як міс Алярдайс зникала перед ним
як темна точка.

Причина єї прогульки була дуже проста.
Попереднього вечера Коппі голосом трохи за-
вчасної поваги заборонив їй переїздити ріку.
І аби єму доказати, що она має ще свою вла-
сну волю і дати єму научку, она умисно пої-
хала туди. Нараз побачив Ві Віллі Вінкі, як
кінь, вже у стій лісої гори спотикнув ся і упав.
Міс Алярдайс добула ся апід коня, але єї нога
в кістці викрутила ся і она не могла встати.
Осягнувши такий сумний вислід наміреної
научки, она почала гірко плакати; нагло спо-
глянула до гори з зачудованем. На утомленім
куцику надлетіла до неї бліда, налякана дити-
на з широко отвертими очима.

— Чи ти дуже потовкела ся? — криєнув
задиханий Ві Віллі Вінкі здалека. — Ти не по-
винна була сюди їхати!

— Не знаю — відповіла міс Алярдайс, не
звертаючи уваги на єго закид. — Але, дитин-
ко, що ти тут робиш?

— Ти сказала, що ідеш за ріку — відпо-
вів Ві Віллі Вінкі, задихуючись і віскакуючи
з коня. — А ніхто, навіть Коппі не сьміє їзди-
ти за ріку. Я зараз виїхав за тобою, але ти
їхала так скоро і не хотіла задержати ся, а
тепер ти побила ся і Коппі буде на мене гні-
вати ся і — і я перервав арешт. Я арешт пе-
рервав! — І будучий полковник 195-го полку
кинув ся на землю і голосно заплакав. Мимо
болів в нові заволоділо міс Алярдайс глибоке
співчутє.

— Чи ти їхав зі станиці аж сюди, малий

чоловіче? Чого?

Ти належиш до Коппієго; Коппі сам ме-
нів то сказав — говорив з жалем Ві Віллі Він-
кі. — Я бачив, як він тебе підлював і він мені
сказав, що дуже тебе любить, більше як Бель
і Бетчу і як мене. І тому я приїхав сюди.
Встань і ходи зі мною назад. Не можеш тут
лишити ся, то не місце для тебе, а я перервав
арешт.

— А вже я не можу рушити ся — засто-
гнала міс Алярдайс. — Я викрутила погу. Що
маю робити?

Она хотіла знов плакати і то привело Ві
Віллі Вінкі знов до рівноваги, бо він виріє в
понятю, що сльози зі всього найменше лицю-
ють мужчини. А однако, коли возьме ся на у-
вагу провину, якої Ві Віллі Вінкі допустив ся,
то не можна би навіть мужчині дивувати ся,
колиб вийшов з рівноваги.

— Вінкі — сказала міс Алярдайс — коли
трохи відпочнеш, то їдь назад і скажи їм, аби
мені прислали віз. Мене страшно болить.

Дитина сиділа хвилю спокійно а міс Аляр-
дайс замкнула очи. Болі були так великі, що
була близька оmdіня. Коли знов з трудом отво-
рила очи, побачила, як Ві Віллі Вінкі прива-
зував коневі поводи до карку, відтак з цілої
сили ударив єго, так що аж кінь в цілої силі
ударив єго, так що аж кінь ударив дуба, а від-
так пустив єго. Куцик полетів в напрямі вой-
скової станиці.

— Ох, Вінкі, що ти зробив?

яльного status quo в європейській Туреччині. Держави спільно з Портою пороблять кроки, випливають з тої заяви“.

Як сказано, ноту вручено перед вчора рано о 11 годині, а Чорногора виповіла війну Туреччині о год. 9½ рано і могла відтак заявити, що ноту вручено їй за пізно.

Вчора рада в Соліі болгарська рада міністрів над ноту і дала відтак таку відповідь державам: „Рада міністрів не найшла на жалі в тій заяві того, чого надіяла ся т. в. точних даних о предложених Туреччині реформах ні заборони їх переведення. Перед рішучою відповіддю хоче рада міністрів порозуміти ся з кабінетами в Атинах і Білграді“.

Правительства, сербське і грецьке, не дали ще ніякої відповіді на ноту.

З Відня доносять: Болгарія на крок держав не дала ще рішучої відповіді, однак нема найменшого сумніву, що Болгарія не послухав ради Європи. Болгарське правительство уважає заборони давати Європою недостаточними, аби можна було на їх підставі відкликати мобілізацію. Остаточна відповідь буде дана по порозумінню з правительствами в Атинах і Білграді. З того виходить, що між балканськими державами уложено згідно спільне поступоване, що мимохіть треба лучити з тим також виступлене Чорногори і чим раз більше скріплює ся погляд, що Чорногору наклонено до поспішного кроку тому, аби прочі балканські держави супротив інтервенції держав могли відкликати ся на довершений факт. Після послідних вістий

можна зовсім певно приступити, що інтервенція Європи покінчить ся неудачю.

„N. fr. Presse“ доносить з Білграду, що президент міністрів Пасич, приймивши ноту, вручену ему послами Австрії і Росії сказав коротко: Приймаємо ноту до відомости; правительство дасть відповідь. Крок держав приходить за пізно.

Та заявив в така сама, як і слова президента болгарських міністрів: „Предложена держав не дає ніякої заборони для переведення реформи в Туреччині“, а міністер залізниць сказав: „З ноти держав виходить, що Европа хоче мира для себе, а не для нас“. Бувший президент міністрів Малінов сказав: „Нота держав означає неминучу війну“.

Н О В И Н К И.

Львів, 10 жовтня 1912.

— Іменованя і перенесеня. Радник висшого суду в Кракові Єронім Блонарович і радник висшого суду крайового у Львові Ізидор Децикевич іменовані радниками Двора в Найвисшій Трибуналі судовім і касаційнім у Відні.

II. Міністер справедливости переніс радника суду крайов. Ів. Ст. Порембальського з Самбора до Перемишля; судив повітових: Зігфр. Геліса в Галича до Монастириск і дра Сев. Герстмана - Шапровського з Монастириск до Галича; іменував радниками суду крайов: радн. суду крайов. і начальників судів повітових: Ів. Шнайдера в Потоці Золотім для Станиславова, Яцка Воя в Грималові для Перемишля, судию пов. Тад. Земьянського в

Перемишля для Перемишля; судию пов. Йос. Самуельовича в Теребовлі для Золочева; заступника прокуратора державн. Йос. Казимира Дукета в Перемишлі для Самбора, Ад. Чарнецкого в Тернополі; — судив пов.: Каз. Земброня у Львові для Тернополя і Яросл. Барановського в Підгаєцях для Золочева.

— Із Станиславова доносять: Загальні збори Філії Укр. Товариства Нед. в Станиславові відбудуть ся в суботу дня 26 жовтня 1912 о год. 8 вечером в „Рускій Бесіді“. За Виділ: Павлюх Гнат, голова. Ю. Чайківський, писар.

— Запомоги для студентських варстатів. Виділ крайвий признав отсім руским гімназіям однорязові запомоги на студентські варстати: рускій гімн. в Перемишлі на столярскій варстат 100 К і руск. гімн. в Станиславові на переплетничий, токарскій і столярскій варстат 250 К.

— Обікража банку. Львівська поліція одержала вчора телеграфічне повідомлене з Жовкви, що там якийсь злодій вломив ся оногдашньої ночі до банку „Народного Дому“, а розбивши огнетреваду касу, вкрали з неї 4085 кор. Здає ся, що то були львівські злодії, котрі виїхали на гостинні виступи на провінції.

— Конкурс. Дирекція залізниць державних подає до відомости, що в „Gazet-i Lwowsk-ий“ розписаний конкурс на посаду лікаря залізничого в Хирові в реченем виошеня подань до 15 жовтня с. р.

— Крадені арештованя. Гаврило Сосак, селянин замешкалий на Богданівці, лишив коні з возом на ул. Пекарській а сам зайшов до каменниці, де мав залагодити якусь орудку. Коли за хвилию вийшов, побачив, що якийсь драбуга вже втікає з его возом. Сосак наробив тоді крику а люди вже на ул. Личаківській придержали злодія. Показало ся, що то був якийсь

— Те! — сказав Ві Віллі Вінкі — ось іде сюди якийсь чоловік, один з тих злих людей. Мушу при тобі лишити ся. Мій тато казав, що мужчина мусить все охороняти дівчата. Куцик побіжить до дому, а тоді они вже прийдуть шукати нас. Тому я его відослав.

Не один, але три, чотири мужчини вийшли псоволи із за скали і серце Ві Віллі Вінкіого чим раз дужше било ся, бо як раз так закрадали ся лісовики, коли пірвали царівну. Почув, як они між собою говорили і на велику свою радість пізнав, що говорять афганською мовою, якої він научив ся від парібка, котрого лише що недавно его отець відправив. Люди, які тою бесідою говорили, не могли бути злими людьми. Може то були зовсім спокійні тубольці. Они дійшли аж до місця, де міс Алярдайс упала в коня.

Тепер підняв ся Ві Віллі Вінкі, дитина пануючого народу, в цілій повазі своїх 6¾ літ і крикнув коротко і приказуючо:

— Яо! (Назад!)

Куцик добіг саме в тій хвилі до протявного берега.

Чужинці почали сьміяти ся, а сьміх тубольців був одною з тих річий, яких Ві Віллі Вінкі не міг стерпіти. Спитав їх, чого хочуть і чому не відходять. За скали виступили дальші тубольці о дикім вигляді і з кривими рущицями, так що Ві Віллі Вінкі опинив ся в короткім часі око в око перед громадою зложеною з найменше двадцятьох людей. Міс Алярдайс стогнала.

— Хто ти? — спитав один з громади.

— Я син сагіба полковника і приказую вам сейчас відійти. Ви чорні люди лякаєте міс. Один з вас нехай пійде до станиці і скаже там, що міс скалічила ся і що син полковника в при ній.

— Ага, аби ми попали ся в лапку — відповіді сьміючи ся. — Слухайте, що та дитина говорить!

— Скажіть, що я вас посилаю, я син полковника. Они дадуть вам зате гроший.

— Чого так довго говорити! Возьміть дитину і дівчину і зажайдайте за них викупу. Чейже то наша земля і села на горах — сказав голос з товпи.

Отже то таки були злі люди — гірші як лісовики і Ві Віллі Вінкі мусів зібрати всі свої

сили, аби не вибухнути сльозами. Але він відчував, що плакати перед тубольцями з виїмком хіба індійської служниці у матери, був би ще більший сором, як який бунт против вітця. Тим більше що він, будучий полковник 195-го полку, мав за собою хоробрий полк.

— Хочете нас забрати? — спитав Ві Віллі Вінкі блідий і дуже неспокійний.

— Так, мій малий сагіб герой — сказав найзаамейтний з них всіх — а відтак з'імо вас.

— Не говори дурниць — сказав Ві Віллі Вінкі — мужі не їдять дітей.

Голосний регіт відповів ему, але мимо того сказав він:

— А коли ви нас все таки заберете, то кажу вам, що мій полк приїде на вас і вас всіх, всіх уба. Хто занесе вість від мене до сагіб полковника?

Один з людей відозвав ся:

— Слухайте, люди! То, що та дитина говорить, то правда. Він є любимцем цілого войска. Задля сьвятого спокою пустіть їх на волю, бо коли ми їх возьмемо, то накличемо собі цілий полк на голову, а тоді пропадемо. Знаю їх; ті воєки то просто чорти. Коли лиш ткнемо ся тої дитини, нападуть на нас і поубивають та поналять і порабують села. О много ліпше, коли пішлемо там післанця; за то дістанемо ще нагороду. Кажу вам, що та дитина то їх піввозок і они нікого з нас не пощадилиб, ві наших жінок ні дітей, коли ему що злого стане ся.

Той, що так говорив, був Дім Магомед, колишній паробок полковника. Розпочала ся тепер жива суперечка між ними.

Ві Віллі Вінкі станув не мов би в охороні перед міс Алярдайс і ждав так на вислід нарад. Очевидно то его „полк“, его „власний полк“ не лишать его без помочи, скоро лиш довідав ся, в якім труднім положеню находить ся его пан.

...Куцик без іздця приніс вість 195-ому полкови, хоч в домі полковника вже від години була велика метушня. Малий куцик перебіг через площу вправ і побіг просто перед барак, перед котрим воєки саме забавляли ся грою в карти. Девлен, хорунжий Н-той компанії, скоро лиш побачив порожне сідло кинув ся як скажений до бараку і візнав воєків.

— Вставайте, люди — кричав — син полковника в небезпечности!

— Н-та компанія — бігом — просто на ріку!

І так побігла ціла Н-та компанія, по більшій часті лиш в сорочках, в напрямі до ріки, аби ратувати жите дорогої дитини а ззаду старав ся задижаний хорунжий побудити воєків до ще більшого поспіху. Ціла станиця була розворушена. Утомлений скаженою їздою дігнав полковник компанія на другім березі.

На скалі, під котрою відбувала ся нарада, вартуючий вистрілив два рази.

— А що я казав? — скрикнув Дім Магомед. — То сигнал. Англіїці вже на ногах і біжать сюди. Слішим ся, они не повинні бачити нас коло дитини.

Они хвилю не зволікали, але коли упав загремів ще один вистріл, щезли тихо, так як прийшли, в горах:

— Іде полк — сказав Ві Віллі Вінкі потішаючи міс Алярдайс. — Тепер все добре. Не плач!

Але тої потіхи потребував найбільше він, бо коли полковник за яких десять минут опинив ся коло них Ві Віллі Вінкі держав голову на груди міс Алярдайс і сердечно плакав. Воєки з голосними окликами радости занесли его до дому, а Кюппі, що свого коня майже жита не забавив, вийшов напротив него і на его превеликий страх уцідував его перед всіми.

Але за то все буда й нагорода. Не лише, що полковник простив ему перерваня арешту, але обіцяв ему, що дістане назад свої звідки, скоро лиш мала буде мати час пришати їх. Міс Алярдайс оповіла щось полковникови, на що він був дуже гордий з свого сина.

— Она належить до тебе — сказав Ві Віллі Вінкі, показуючи своїм брудним пальцем на міс Алярдайс. — Я знав, що їй не вільно їти за ріку і знав також, що полк приїде, коли пішлю мого куцика.

— Ти герой, Вінкі — сказав Кюппі — славний герой!

— Не знаю, що то значить — відповів Ві Віллі Вінкі — але ти не повинен мене називати більше Вінкі. Я називаю ся Парсіваль Вілліам Вілліамс.

І так став Ві Віллі Вінкі мужчиною.

Небасайчук, помічник мулярський; его арештовано.

До мешканця заступника директора банку кравого п. Людомира Стаховича при ул. Романовича ч. 22 добули ся невисліджені доси злодії, отворивши двері витрихом і вкрали одіне вартости 500 кор.

Тома Куца зарібник, Евгений Оціла і Стефан Калущкий, оба шкєсарі, вкрали з будови в Ринку залізний траверс довготи 2 і пів метра та хотіли продати его в торговлі аеліза Шайндля Собля при площі Краківській ч. 21. Тому ціла справа видала ся підозріною і він дав знати на поліцію і злодіїв арештовано.

До мешканця п. Софії Ольшевської при ул. Коперніка ч. 1 вломив ся оногда якійсь злодій і вкрав цілий ряд дорогоцінностей а іменно: золотий перстїнь старий з брилянтами і рубїнами в англїйській оправі, вартости около 2000 кор.; дамський перстїнь зі смарагдом, окруженим брилянтиками, вартости 250 кор.; пару ковтків, круглях, зложених з малих брилянтиків, вартости 1000 кор.; брошу з опалем, окруженим равами, вартости 60 кор.; золотий шнурок на шию з великим ведальоном, на котрім знаходиться ся на середині паук з всілякими дармовісами, вартости 300 кор.; золотий ланцупок з дармовісами, вартости 150 кор.; будильник, срібну палїросницю, в середині позолочувану з підписами.

— Замкнене вистави домашного промислу в Коломїї відбуло ся дня 6 с. м. Вечером того дня о 8 год. зібрав ся виставовий комітет з председателем др. З. Левицьким в реставраційній салі і запросив туди присутних на виставі гостей. Перший промовив др. З. Левицький. В своїй бесїді представив він коротко всі трудности, з якими боров ся виставовий комітет, відтак вказав на значіне вистав загалом, а головно для українського народа а вкінци подякував всім тим, які чим небудь причинили ся до гарної вистави. Бесїду свою закінчив окликом „Ще не вмерла“, а войскова музика відограла наш народний гимн. По оклику в честь председателя Левицького в признаню его заслуг і праці положеної коло коломиїської вистави, гості розійшли ся домів.

— Українська фабрика виробів масарських. Краєвий Союз для збуту худоби подає до відомости: Мавмо честь повідомити, що з днем 15 с. м. отвїраємо у Львові першу в Галичині електричну фабрику першорядних гігієнічних виробів масарських, які продавати муть в наших двох склепах в Ринку в домі Товариства „Просвіта“ і при ул. Сикелускій в домі „Народної Гостиниці“. На отворене тих наших склепів звертаємо увагу на лише львівської української громади, але цілої української суспільности у Львові і в краю, а передовсім наших купців, торговель та крамниць, які від сего дня почавши, мають за обовязок масарські вироби лише з нашої фабрики спроваджувати. Словняючи бажанє нашої суспільности, яка віддавна домагала ся у нас отвореня такої фабрики і склепів, не щадив Краєвий Союз для збуту худоби ні гроша ні накладу праці, щоби сю нову і першу в Галичині фабрику поставити на рівні з заграничними того рода фабриками а консументам дати як найліпші гігієнічні вироби. Першорядні машини, найліпші сили робучі, безпроволочне поладжжуване всяких замовлень, чесність і солідність в інтересі дають запоруку, що ся нова інституція як найгарнійше розвивати ся ме, коли суспільність наша попре як слід товариство в его змаганя численними замовленнями і покупками. Фабрика міститься при ул. Павлівнів ч. 16, ч. тел. 1596 куди просимо замовлення гуртовні надсилати.

Телеграм.

Війна на Балкані.

Льондон 10 жовтня. Спеціальний кореспондент Бюра Райтера доносить з Подгориці (чорногорська кріпость на границі від Альбанії) під вчерашного датою: Чорногорська армія роз-

почала нинї перед полуднем воєнним атаком на уфортифіковане становище турецьке напроти Подгориці. По 4-годинній борбі гарматній Турки уступили з вижин Плавница а Чорногорці посунули ся наперед в цілі заатакованя вижин Дечїч. По полудни одержали Турки поміч. Завела мя загальна борба, котра все ще веде ся.

Константинополь 10 жовтня. Ходить чутка, що войско турецьке вмащерувало до Подгориці але брак потвердження сеї чутки.

Константинополь 10 жовтня. Полїція арештувала около 100 грецьких горожан заосмотрених в оружье.

Константинополь 10 жовтня. Після певних інформацій Порта наміряє видати придержані грецькі кораблі з виїмкою двох, котрих потребує.

Константинополь 10 жовтня. Зачувати, що князь Самоса за згодою Порти, уважаючи, що ситуація єсть неможлива, виїхав з острова.

Льондон 10 жовтня. Бюра Райтера доносить слїдуючі подробиці о борбі коло Подгориці: О 8 год. рано на становищі Чорногорців наймолодший син короля, капітан артилерїї, кн. Петро стрїлив перший раз до позицій Турків. Музика в головній кватирі заграла чорногорський гимн. По 21 мїнутах чорногорська артилерия виперла Турків з вижини Плавница. По уступленю Турків з вижин, Чорногорці в полудне під ослоною своїх пушок посунули ся знов наперед в сторону уфортифікованих вижин Дечїч, котрі панують над дорогою до Скодару. О 2 год. по полудни войско турецьке виїшло не берїг скодарского озера недалеко чорногорської границї. Завела ся борба, котра на цілій лінії тревала аж до вечера.

Король Николай виїшов перед полуднем з кн. Міркою і штабом на гору положену коло Подгориці і аж пізно вернув до головної кватирі. В полудне прибув наслідник престолоа кн. Данило, головний вожд армії, і кн. Петро з поля борби, щоби ярадити ся з королем.

Константинополь 10 жовтня. Перший полк артилерїї в Пера вислано в дорогу. Міністерство війни приготує покликанє загального ополчення.

Одеса 10 жовтня. Зїхало ся тут звиш 500 грецьких резервістів вертаючих до вітчизни. В консуляті записують ся численні охотники, між иншими зголосив ся грецький легун Купелякіс.

Москва 10 жовтня. Мешкаючи тут Грузини організують охотничі відділи кавкаські піші і кінні, до помочи Славянам в борбі з Турками.

Надіслане.

Colosseum Германів

Від 1 жовтня 1912 р.

Сензация Льондона! Kahlі Ru Company балет „Жертва“. — Bob O'Connor, найзнаменитіи ексцентрики парискі. — Солодкі гризетки, оперетка Райнгардта. — Redam Brothers, ідеальні пови плястичні. — Бюет Юлія Цезара, новина. — Gilton, дресура голубів. — Bros Browning, комічні циклісти. — Street & Gus, американські новини.

ВІТОГРАФ і т. д. і т. д.

В неділі і свята 2 представленя о годині 4 і 8 вечер.

Бїлети можна вчаснійше набути в Бюрі дневників ПЛЮНА, ул. Кароля Людвика 5.

КІНОТЕАТР „LUX“

Пасаж Миколая при ул. Сенкевича.

Програма від 4/10 до 11/10 1912:

1. Малий „мись“, знимка з натури.
2. Астроном Болїде (комічне).
3. Контрабанда (сензацийна драма американська).
4. Атак з хмар (фарса американська).
5. Вина і покута (велика сензацийна драма в 2 актах).
6. Боксер виведений в поле (американська комедия).

КІНОТЕАТР „LUX“

— Рускі диктати до шкільної і приватної науки. На підставі правописних правил владив з методичними вказівками доповнив Йосиф Танчаксвський, учитель школи ім. Шамкевича. Друге поправленє і розширене виданє. — Цїна 80 сот. і 5 сот. на опаску поштову. —

Курс львівський.

Дня 9 жовтня 1912.	Платять		Жадають	
	К	с	К	с.
I. Акції за штуку.				
Банку гіпот. гал. по 200 зр.	668	—	675	—
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	405	—	410	—
Зелїа. Львів-Чернів.-Яси	525	—	530	—
Акції фабр. Липиньского в Сяноку	450	—	460	—
II. Листи заставні за 100 зр.				
Банку гіпот. 5 прц. премїов.	—	—	—	—
Банку гіпотечного 4½ прц.	95	70	96	40
4½% листи заст. Банку краєв.	96	70	97	40
4% листи заст. Банку краєв.	88	50	89	20
Земельний Банк гіпотечний Львів	97	30	98	—
Листи заст. Тов. кред. 4 прц.	95	—	—	—
„ „ 4% льос в 41½ літ.	90	50	—	—
„ „ 4% льос. в 56 літ.	85	80	86	50
III. Обліги за 100 зр.				
Пропінаційні галицькі	96	—	96	70
Обліги ком. Банку кр. 5% П. ем.	—	—	—	—
„ „ „ „ 4½%	94	30	95	—
Зелїв. льокаль. „ 4% по 200 К.	85	—	85	70
Повичка краєва 4% в 1893 р.	86	—	86	70
„ „ 4% в 1908 р.	84	50	85	20
„ м. Львова 4% по 200 К.	87	30	88	—
IV. Льоси.				
Австрійські черв. хреста	51	50	57	50
Угорські черв. хреста	31	50	37	50
Архік. Рудольфа 20 К.	82	—	88	—
Базилїка 10 К.	27	—	31	—
V. Монети.				
Дукат цісарський	11	39	11	44
Рубель паперовий	2	54	2	55
100 марок німецьких	117	87	117	07

За редакцію відповїдає: АДАМ КРЕХОВЕЦКІЙ.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро

Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білеті складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білеті складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білеті карткові, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

Асиґнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж нових розкладів їзди і провідників.

Замовлені білеті на провінцію висилають ся за поштовою і післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон вадатку і подати дещь, від якого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: **Stadt Bureau, Lwów.**